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Predpoklidejte, Ze spotfebni kos dané ckonomiky obsahuje pouze tfi komodity: Noviny,
Odévy a Petivo. Zikladnim rokem je rok 2010.

Noviny Odevy Petivo
ok On Py Qo Py {3 Pp
2010 200 $3.00 10 $20.00 2000 $1.00
2011 220 $3.50 12 $22.00 2100 $1.50
2012 225 5421 11 $23.00 2080 $1.62

Vypotitejte miru inflace v roce 2011 a lasifikujte ji.
Vypotitejte miru inflace v roce 2012.

Predpoklidejte Styfscktorovy model ckonomiky, kterou charakterizuji ndsledujici
indikitory: mezni sklon ke spotfebé 75 %, sazba dichodové dané 30 %, mezni sklon
kdovozu je 12%, autonomni spotieba 650 mld. K&, autonomni dan¢ 360 mid. K&.
autonomni dovozy 480 mld. K&, investice 1 800 mld. K&, transferové platby 440 mld. K&.
vlddni vydaje na ndkup zbozi a sluzeb 880 mld. K& a vyvozy 660 mld. K&.
* Urtete velikost rovnovazného dichodu.
® Jak by se zmenila velikost rovnovazného dichodu pfi sniZeni vladnich nékupi zbozi a
sluzeb o 119 mld. K&
Zakreslete dlouhodobou Phillipsovu kfivku a ukazte jeji vztah ke kritkodobym
Phillipsovym kfivkdm. Vysvétlete, na dem zévisi poloha diouhodobé Phillipsovy kiivky a
na gem poloha krétkodobé Phillipsovy kivky.

Graficky zndzométe dopad silnjch kapitdlovych odlivii z Ceské republiky na devizovy trh
s eskou korunou. Rozhodnéte, jak se zméni kurz Seské koruny.

Rozhodnéte o pravdivosti nésledujicich dvou tvrzeni a nepravdivé tvrzeni opravie:

= Strmost funkce spotieby je ve tisektorové ekonomice ddna pouze meznim sklonem
ke spotiebe.

= Monetqmi restrikce vede vneoklasickém pojeti k poklesu cenové hladiny
v ekonomice.
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